Luty przeminął jak wystrzelony z przysłowiowej procy i już miłośnicy wolnego czasu czekają niecierpliwie na święta wielkanocne. Wiosna marzy się wszystkim, ale zanim nadejdzie, zapraszam do lektury tego, co wydarzyło się w miesiącu jeszcze zimowym.
2 lutego
klasa 1E technikum wraz z wychowawczynią p. Moniką Kowańdy-Mierzwiak miała niezwykłą okazję odwiedzić Muzeum Historii Ubioru. To była fascynująca podróż przez XIX i XX wiek, która pozwoliła uczniom zobaczyć w jaki sposób ludzie formowali swoją sylwetkę za pomocą różnorodnej bielizny, stelaży oraz wyszukanych zabiegów krawieckich. Wystawa „Coś dodać, coś ująć” skłoniła uczestników wycieczki do refleksji nad wpływem zmieniających się standardów piękna na modę, a także podkreśliła rolę ubioru jako narzędzia wyrażania tożsamości i przynależności społecznej.
5-9 lutego
liczna grupa uczniów odbyła w tym czasie wycieczkę do Londynu. Atrakcji było wiele, a największą, wizyta w Victoria & Albert Museum na wystawie „Manifest mody - retrospektywa COCO CHANEL”. Wycieczkę zorganizowała p. Magdalena Mączyńska.
7 lutego
szkoła wzięła udział w wydarzeniu pt. „Arena Zawodów” na  Międzynarodowych Targach Poznańskich. Celem wydarzenia była promocja kształcenia branżowego i technicznego na terenie miasta Poznania wśród uczniów klas VIII, którzy stoją przed wyborem ścieżki edukacyjno – zawodowej. Tworzyliśmy Wyspę o nazwie: „Usługi”. Uczniowie wraz z nauczycielami prezentowali zawody nauczane w naszej szkole. Jak zwykle było pięknie, kolorowo i wesoło. Główną atrakcją Areny Zawodów był pokaz mody, na którym wystąpili nasi uczniowie prezentujący 3 kolekcje uszyte na naszych pracowniach pod okiem nauczycieli zawodu. Nad całością czuwała p. Karolina Mocarska-Sibera.
9 lutego
na sali gimnastycznej odbyła się II edycja Walentynkowego Turnieju Tańca „Odzieżówka Dance”. W kategorii solo miejsca na podium zajęli: I miejsce Maja, II miejsce Julia a III Maria. Wyróżnienie otrzymał Maciej. Konkurs zorganizowali nauczyciele wychowania fizycznego. 
Tego samego dnia uczennice Yana i Julia z klasy IIB oraz Wiktoria z IIIA technikum wykonały fryzury uczniom Niepublicznej Szkoły Podstawowej ,,Zawsze Razem”  realizując projekt tej szkoły pt: „Metamorfozy”. Uczennice były pod opieką p. Violetty Klabińskiej.
12 – 23 lutego
najradośniejszy czas dla uczniów w sezonie zimowym, czyli ferie. W szkole jednak nie daliśmy za wygraną, ponieważ uczniowie klas maturalnych mieli specjalną okazję do poćwiczenia umiejętności matematycznych na dodatkowych zajęciach prowadzonych przez p. Wiesławę Ignaczak i p. wicedyrektor  Ewę Wendzonkę.
14 lutego
w same WALENTYNKI pamiętamy też o chorych. Pani Anna Żywocka- Streker dostarczyła do Hospicjum Palium 40 poduszek serc, które uszyła ze swoją klasą 1KR dla pacjentów oraz poszewki na poduszki i torby.
25 lutego
w ramach projektu nr 2023-1-PL01-KA122-VET-000129694 pt: „Projektujemy przyszłość - międzynarodowe staże zawodowe uczniów” realizowanego przez Zespół Szkół Odzieżowych im. Wł. Reymonta w 2024 roku, 15 uczniów klas 3 i 4 technikum i dwóch opiekunów wyjechało na staż do Saragossy w Hiszpanii. Uczniowie będą tam realizować praktyki w różnych przedsiębiorstwach zgodnych z kierunkiem kształcenia. Nad zorganizowanie wyprawy czuwała kierownik kształcenia zawodowego p. Grażyna Szczecińska. Grupą opiekują się p. Monika Górnicka i p. Iwona Koseda.
Tego samego dnia w ostatnim dniu ferii 25.02. uczennice z II AT i II BT i IV AT wzięły udział w Walentynkowym szkoleniu hiszpańskiej firmy TAHE w Grand Royal Hotel w Poznaniu, która zdobyła w 2010 roku ważną  pozycję na arenie międzynarodowej.  Zespół techników pracujących pod skrzydłami marki: Andreas Peres i Joanna Bieniawska szkolili młode fryzjerki z naszej szkoły. Na siedmiogodzinnym szkoleniu zapoznały się z linią pielęgnacyjną i nowym trendem OMO, technikami strzyżenia włosów kręconych - wyznaczając trendy w modzie, metodą prostowania wegańskiego - BIOPLASTA, rewolucją GOLD i naturalnymi peptydami oraz przestrzeganiem zasady PEH, Balejażem Japan, z systemem tonowania Chrom. Młode adeptki otrzymały Certyfikaty, które mogą traktować jako motywację do dalszej nauki w zawodzie.
26 lutego
odbyło się szkolenie dla młodych fryzjerów i fryzjerek opłacone przez Radę Rodziców naszej szkoły. Instruktorka, p. Kinga Wachowiak z firmy Selective Professional, instruowała grupę uczniów jak należy przeprowadzać diagnozę skóry głowy i włosów oraz pielęgnację włosów kręconych, wyjaśniała na czym polega laminacja włosów. Przekazała również dużo wiadomości na temat regeneracji uwrażliwionych końcówek oraz o produktach termoochronych i stylizacji. Uczennice mogły wypróbować niektóre produkty, wykonując zabiegi pielęgnacyjne w parach np. maskę ze śluzem ślimaczym i być świadkami procesu  koloryzacji i odświeżenia koloru. Włosy modelek otrzymały piękne głębokie odcienie czerwieni i miedzi. Organizator szkolenia, p. Katarzyna Helwich, jest bardzo wdzięczna  Radzie Rodziców za sfinansowanie szkolenia.  
27 – 29 lutego
klasa IIID technikum na pracowni WWO uszyła żakardowe obrusy dla Domu Pomocy Społecznej nr 1 w Poznaniu. Pracami kierowała p. Agnieszka Schlegel i p. Agnieszka Zielińska.

Również w lutym:
● uczniowie klas III branżowych oraz uczniowie klas IV technikum usług fryzjerskich przygotowywali się do egzaminów zawodowych, rozwiązując testy egzaminacyjne z poprzednich lat pod okiem p. Małgorzaty Kowalczyk i p. Izabelli Pilarczyk.
● Zakończono prace nad monochromatycznymi próbami ukazania kompozycji dynamicznej. Zrealizowano plan konkursowy pt: „Moja podróż pociągiem w odcieniach szarości”. Komisja konkursowa w składzie p. Lidia Koralewska i p. Julia Kaczmarczyk-Piotrowska wyłoniła w etapie szkolnym następujących laureatów: I. Weronika z klasy IB, II. Zofia z klasy IE, III. Julia z klasy IC oraz wyróżnienia: Kinga ID, Nikola IE i Maria IB.
● Rozpoczęło się promowanie szkoły. Nasi nauczyciele odwiedzili szkoły podstawowe, aby opowiedzieć o Odzieżówce ósmoklasistom. Nauczyciele do tej pory zaangażowani w tę potrzebną działalność to p. Anna Anioł, p. Beata Malchrowicz, p. Monika Kowańdy-Mierzwiak i p. Anna Sobańska.
[bookmark: _GoBack]● Na 2 piętrze pojawiła się wystawa prac plastycznych wykonanych przez techników technologii odzieży i stylistów na tematy:
1. kompozycje kolorystyczne na sylwetce w barwach achromatycznych i monochromatycznych.
2. Projekty odzieży z wykorzystaniem ornamentu pasowego i centralnego.
3. Inspiracje sztuką kinetyczną polegająca na złudzeniach optycznych w projektach odzieży.
4. Projektowanie ubiorów unikatowych z wykorzystaniem rękodzieła.
Prace powstawały pod okiem p. Eugenii Olkiewicz.


