Zestawienie wydarzeń z życia szkoły w marcu przychodzi do Państwa już po świętach, dlatego życzymy teraz aby świąteczny nastrój panował nie tylko od święta, ale i każdego dnia. Oby wiosna, jak już przetrwamy tę sezonową zmianę, przyniosła dużo świeżej energii!
1 marca
w ramach promocji szkoły sprawna ekipa reprezentantów wzięła udział w VIII edycji Targów Edukacji i Zawodów w Kostrzynie Wielkopolskim. Grupą opiekowały się panie Karolina Szarzyńska i Anna Żywocka-Streker.
5 marca
kilkunastu uczniów pod opieką p. Katarzyny Helwich oraz p. Anny Żywockiej-Streker udało się do Ośrodka Szkolno-Wychowawczego dla dzieci i młodzieży niepełnosprawnej im. Zbigniewa Tylewicza w Poznaniu, aby zorganizować tam „Dzień pięknego człowieka”.  Nasi uczniowie stylizowali uczącą się tam młodzież (prawie 160 osób), wymagającą specjalnego podejścia i wrażliwości. Wykonano im fryzury, malowano twarze, robiono kolorowe zmywalne tatuaże oraz kolorowymi tkaninami ozdabiano ubiór, aby każdy mógł poczuć się piękny. Działania te, uatrakcyjnione pokazem mody, wywołały bardzo dużo uśmiechu na twarzach podopiecznych ośrodka. Była to wspaniała zabawa przy muzyce, integrująca naszą młodzież z osobami niepełnosprawnymi.
Tego samego dnia wzięliśmy udział w Targach Pracy i Edukacji w Centrum Kultury i Rekreacji w Koziegłowach.
Podczas targów uczniowie szkół podstawowych z terenu gminy Czerwonak, rodzice i wszyscy zainteresowani mogli zapoznać się z ofertą szkół i placówek oświatowych oraz wziąć udział w warsztatach edukacyjnych, szkoleniu pocztów sztandarowych i innych atrakcjach. Nasze stoisko przyciągało uwagę i wzbudzało duże zainteresowanie wśród młodzieży i dorosłych, a nasi uczniowie wzorowo prezentowali Zespół Szkół Odzieżowych. Grupą opiekowała się p. Agnieszka Glabiszewska, p. Krystyna Ogrodowicz-Sękowska oraz p. Beata Malchrowicz.

Również tego dnia odbył się konkurs na stworzenie tutorial dla Fundacji Kultury Irlandzkiej przy Konsulacie Irlandii w Poznaniu, celem było wykonanie  instrukcji  fryzury którą można wykonać samodzielnie na dzień Świętego Patryka. Najlepszą prace wykonała Aleksandra, uczennica klasy IIIB technikum. Jej praca została umieszczona na stronie fundacji:
https://www.facebook.com/FundacjaKulturyIrlandzkiej/posts/pfbid02GJLN12kKDzRFbdFqPkVkE7ieXN2F5pjdN3FeEXFLpgfQeXhbP1E9uxqmTFYXv2En

7 marca 
odbył się coroczny konkurs czytelniczy. Wzięło w nim udział 11 uczennic, które 'zmagały się' z „Moralnością pani Dulskiej”. Bezkonkurencyjna okazała się, ponownie, Kinga z klasy IV technikum, która zdobyła prawie komplet punktów. Wszystkim uczestniczkom gratuluję i zapraszam za rok – mówi organizatorka konkursu p. Izabela Podgórniak.
8 marca
w Dzień Kobiet klasa IIA i IIIE technikum uczestniczyły w edukacyjnych warsztatach teatralnych. Teatr Wielki im. Stanisława Moniuszki, który powstał w latach 1909-1910 znajdujący się w centrum Poznania w otoczeniu zieleni i pięknej fontanny szerzy wśród młodzieży w trakcie warsztatów edukacyjnych wiedzę na temat pracy, która może być szansą dla naszych fryzjerek i stylistek. Spacer po Teatrze odbył się pod opieką wykwalifikowanej pani edukator, która w bardzo ciekawy sposób wyjaśniała co znajduje się w Operze Narodowej. Podziwiałyśmy scenę operową (jedna z największych w świecie 1150 m2), widownię i trzy balkony, które mogą pomieścić 1768 osób. Na zapleczu sceny odwiedziłyśmy poczekalnię dla artystów, liczne garderoby, małą salę baletową, liczne biura i warsztaty, magazyny, sale prób i charakteryzatornię. Są to elementy nieodłączne dla prawidłowego funkcjonowania tej instytucji. Jednak najważniejszym miejscem była dla naszych uczennic charakteryzatornia. Okazało się, że aby móc pracować w Teatrze Wielkim, nie tylko trzeba umiejętnie dobierać fryzury i makijaże, ale posiadać również umiejętność współpracy w grupie, być odpornym na stres oraz dyspozycyjnym czasowo i co najważniejsze, kochać to miejsce i pracę. Grupą opiekowała się p. Magdalena Mączyńska.
Tego samego dnia i z okazji Dnia Kobiet klasa IIB była w kinie na romantycznej komedii „Tylko nie Ty”. Klasie towarzyszył wychowawca, p. Tomasz Ząbek.
9 marca
uczennica klasy 1.4 szkoły branżowej Wiktoria wzięła udział w XIX Konkursie im. Stefana Siankowskiego w kategorii „Fale na mokro”. Wiktoria zajęła II miejsce. Wielkie gratulacje dla niej!

11 marca
w ramach realizowanej przez Miasto Poznań VII edycji konkursu „Fundusz Samorządów Uczniowskich”, Komisja Konkursowa na posiedzeniu w dniu 19 lutego br. rozpatrzyła wnioski o dofinansowanie projektów Samorządów Uczniowskich złożone przez poznańskie szkoły ponadpodstawowe. Miło nam poinformować, że Komisja rozpatrzyła pozytywnie wnioski nadesłane przez Zespół Szkół Odzieżowych im. Władysława Reymonta:
- Branżowa Szkoła I Stopnia nr 23, na realizację projektu pn. „Moc głosu”, przyznając dofinansowanie w wysokości 2.000 zł;
- Technikum Odzieżowo-Usługowe, na realizację projektu pn. „Patio- Odzieżówka w Naturze”, przyznając dofinansowanie w wysokości 2.000 zł.
Komisja Konkursowa w pierwszej kolejności doceniła i przyznała pełne dofinansowanie tym projektom, w których widoczne było merytoryczne zaangażowanie młodzieży - zarówno w przygotowanie aplikacji, jak i planowaną realizację pomysłu. Cieszymy się bardzo z przyznanych dofinansowań. Nad projektami czuwa p. Joanna Kranc i p. Justyna Skrzypczak.

12 – 17 marca
50-osobowa grupa młodzieży wyruszyła na tygodniową wycieczkę do Włoch. Pierwszą atrakcją był rejs na wyspę Burano. Następnie uczniowie podziwiali piękną Wenecję: Plac Św. Marka, Cannale Grande, Ponte Rialto, Scuole San Rocco, Pałac Dożów, bazylikę Piazettę. Każdy dzień obfitował w wyprawy w piękne miejsca. Grupa wróciła z wielkim apetytem na kolejne podróże. Wyjazd zorganizowała p. Justyna Skrzypczak a towarzyszyły jej jako opiekunki grupy p. Agnieszka Glabiszewska, p. Joanna Kranc i p. Monika Matuszewska.

14 marca
odbyły się eliminacje do finału MAŁEJ PĘTELKI’ 2024. Jest to wyjątkowa, jubileuszowa XXX edycja konkursu. Jury po obejrzeniu kilkudziesięciu filmów z dwóch kategorii: „Król i królowa dramatu – stroje inspirowane kostiumem teatralnym lub filmowym oraz „Flower Power – moda dzieci kwiatów lat 70 tych” wyłoniło 12 kolekcji ze szkół z całej Polski oraz z naszej, które zaprezentują się podczas finału 11 kwietnia na wybiegu przed jury i publicznością . Gratulujemy przejścia do kolejnego etapu!
21 marca 
klasa VA technikum wzięła udział w projekcie edukacyjnym „Historia na dużym ekranie”, który obejmował prelekcję przygotowaną przez pracownika IPN oraz projekcję filmu Agnieszki Holland „W ciemności”. Pretekstem tych działań był Dzień Pamięci Polaków Ratujących Żydów przypadający 24 marca. Zdobyte wiadomości z pewnością przydadzą się na maturze. Spotkanie z historią na ekranie zorganizowała p. Izabela Podgórniak.
Tego samego dnia obchodziliśmy DZIEŃ MOTYLA. Jest to wyjątkowy dzień dla Hospicjum Palium. Coroczna akcja „Pomaganie dodaje skrzydeł” przyciąga dużo osób, które chcą pomagać, również  i naszych uczniów. Z inicjatywy p. Anny Żywockiej-Streker i jej klas 1KR i 2KR – klasy krawieckie szkoły branżowej - uszyto kilkanaście poduszek motyli,  kolorowych filcowych motylowych zawieszek oraz poszewek i toreb. Wszystkie podarunki zostały zawiezione do hospicjum dla pacjentów i na kiermasz.
Również tego dnia świętowaliśmy pierwszy dzień wiosny. Nasi uczniowie, grono pedagogiczne, dyrekcja i pracownicy wyrażali powitanie tej cudownej pory roku kolorowym strojem.
Też tego dnia odbył się konkurs FANTASY WORLD MAKE-UP MAKIJAŻ INSPIROWANY BAJKĄ w Wyższej Szkole Edukacji i Terapii w Poznaniu. Z naszej szkoły podjęły się tego wyzwania dwie uczennice z klasy IVA technikum: Aleksandra jako wizażystka i Zuzanna jako modelka. Dziewczyny miały 3 godziny na wykonanie makijażu. Jurorzy brali pod uwagę pomysł i wizjonerstwo, wrażenie techniczne i artystyczne oraz zharmonizowanie całości. W tym samym czasie dwie uczennice Marika i Malwina wzięły udział w warsztatach przygotowanych dla osób wspierających zespół biorący udział w konkursie. Uczennice uczestniczyły w warsztatach: „Wody aromatyczne w kosmetyce” oraz w pokazie nowoczesnego sprzętu używanego w kosmetologii. Za udział otrzymały dyplomy potwierdzające wzięcia udziału w tych zajęciach.
Jesteśmy szczególnie dumni, ponieważ Aleksandra podbiła serca Jurorów, którzy jednogłośnie ogłosili, że to właśnie ona wykonała swoje zadanie najpiękniej, starannie i technicznie bezbłędnie. Główna nagroda to pierwszy rok studiowania we wspomnianej szkole na kierunku kosmetycznym gratis, a drugi 50% czesnego. Mamy wielką nadzieję, że będzie to ogromna motywacja dla Oli, aby w przyszłym roku podejść do matury. Trzymamy kciuki i życzymy dalszych sukcesów w kreowaniu przepięknych makijaży, które okazały się wielką pasją uczennicy.
Również tego dnia Wiktoria z klasy VPA technikum wzięła udział w XVIII edycji Konkursu Literackiego o Nagrodę FanFila organizowanego przez Wydział Filologii Polskiej i Klasycznej Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu. W kategorii translatorskiej należało przełożyć tekst Lindy Brent „Incidents in the life of a slave girl, written by herself” na język polski. Zadanie nie było łatwe, jednak Wiktoria poradziła sobie bardzo dobrze. Wyniki konkursu zostaną ogłoszone w połowie kwietnia. 
I też w ten dzień w szkole podstawowej w Rokietnicy odbył się Dzień Kariery. Nauczyciele naszej szkoły i uczennica klasy IIID Jagoda mieli możliwość zaprezentowania oferty edukacyjnej naszej szkoły i mogli odpowiedzieć na pytania zainteresowanych uczniów. Wszystkie te działania związane były z promocją szkoły. Jagodzie towarzyszyła p. Anna Sobańska i p. Grażyna Szczecińska.
22 marca
z okazji pierwszego  Dnia Wiosny  klasa IIB wyruszyła na spacer przez „Kładkę w koronie drzew” do Nowego Zoo i w drodze powrotnej wzdłuż jeziora maltańskiego pokonując  dystans 13 kilometrów. Celem wyjścia było poszukiwanie oznak wiosny w przyrodzie. Z klasą wybrał się wychowawca p. Tomasz Ząbek.
26 marca
Wielkanocna integracja... z inicjatywy p. Anny Żywockiej-Streker jej klasa 1KR udała się do Ośrodka Szkolno-Wychowawczego dla dzieci i młodzieży niepełnosprawnej im. Tylewicza w Poznaniu na spotkanie z podopiecznymi z klasy 1 i 2 liceum, których opiekunem jest p.Hanna Kaczmarek. Przy wspólnym świątecznym stole mogliśmy biesiadować i rozmawiać, opowiadać, wspólnie śpiewać, bawić się w zgadywanki i przede wszystkim śmiać. Był i zajączek z prezentami...My dla Nich...Oni dla Nas. To spotkanie przyniosło wiele dobrego dla dwóch, niby różnych grup uczniów...a jednak podobnych. Najważniejsze, że każdy wyszedł bardzo zadowolony i chętny na kolejne spotkanie.     
Również w marcu:
• klasy pierwsze na lekcjach Higieny i Technologii fryzjerskiej pracują metodą projektu w celu ułatwienia procesu uczenia się. Dotyczy to klas: 1.1, 1.2, 1.3 i 1.4 szkoły branżowej, takie przedsięwzięcie ma pomóc uczniom w zdobywaniu wiedzy i rozwijaniu umiejętności. Całość nadzoruje p. Małgorzata Kowlaczyk i p. Izabella Pilarczyk.
• uczniowie technikum- klasy IIC, IIIC gr 1, IIIC gr 2, VD i VE współpracowały z pensjonariuszkami DPS-u przy ul. Niedziałkowskiego w Poznaniu. Uczniowie szyli maskotki- małpki. Akcja jest organizowana przez Stowarzyszenie Dr Clown. Wykonaliśmy ponad 30 sztuk maskotek, które są przeznaczone dla dzieci, gdy wskutek różnych zdarzeń losowych, karetkami jadą do szpitala . Opiekunem projektu jest p. Magdalena Kanikowska.
• podczas wyjść na zajęciach praktycznych WWO (wykonywanie wyrobów odzieżowych), uczennice z nauczycielkami uczestniczyły w Projekcie BIG THREAD (WIELKA NIĆ), którego Partnerem jest Rodriguez Gallery oraz Miasto Poznań. Przez kilka dni wspólnie z pomysłodawczynią p. Agnieszką Grygiel uczennice wyszywały na bilbordzie haftem płaskim, finałowe hasło „BIG THREAD:. Dla p. Agnieszki NIĆ to symbol. Podawanie sobie jej z ręki do ręki we wspólnym twórczym działaniu pomaga w budowaniu więzi. Projekt ten ma łączyć ludzi w różnym wieku, pochodzących z różnych środowisk. Nadzór nad uczennicami: p. Angelika Mazurek
• uczniowie klas III i IV technikum kontynuowali swój staż zawodowy w Hiszpanii, w Saragossie, który rozpoczął się 26 lutego i zakończył się 22 marca. Uczniowie uczęszczali na praktyki zgodne ze swoim profilem zawodowym, a także poznawali kulturę i sztukę Hiszpanii poprzez udział w wycieczkach, zwiedzanie muzeów i zabytków miasta oraz poznawanie lokalnych potraw. Grupą opiekowała się p. Monika Górnica i p. Iwona Koseda.
• w ramach lekcji plastyki wyłoniono autorów najpiękniejszych pocztówek z kotami. Ćwiczenie to realizowały klasy pierwsze. I miejsce zajęła Oliwia  z klasy IE, II miejsce  Aleksandra z tej samej klasy, III miejsce - Melania z klasy ID, natomiast wyróżnienie zostało przyznane Sofii i Nataszy z klasy IB oraz Emilii z ID. Prace plastyczne oceniała p. Julia Kaczmarczyk-Piotrowska.
• dla osób chętnych z klas III i IV technikum w czwartki o godzinie 18.00, odbywają się (trwające od września) cotygodniowe spotkania na platformie Teams, podczas których uczniowie rozwiązują testy egzaminacyjne z lat poprzednich oraz powtarzają zagadnienia z przedmiotów zawodowych. Zajęcia prowadzi p. Małgorzata Ruciak.
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