Drodzy Państwo,
Tegoroczny pierwszy numer newslettera ukazuje się z lekkim opóźnieniem, ponieważ wrzesień to zawsze intensywny miesiąc i ważny czas z powodu wielu czynności organizacyjnych oraz przyjścia do szkoły nowych uczniów. Przypominam, że co miesiąc przesyłam Państwu zestawienie działań podjętych poza obowiązkowymi zajęciami wynikającymi z planu lekcji, a które dotyczyły bezpośrednio uczniów i ich rodziców. W szkole dzieje się znacznie więcej niż na pierwszy rzut oka widać. Poniżej wrześniowe działania.
4 września
uroczyście powitaliśmy nowy rok szkolny, towarzyszyli nam przedstawiciele Wielkopolskiej Izby Rzemieślniczej, z którą – jako szkoła kształcąca przyszłych profesjonalnych zawodowców – współpracujemy cały czas.
5 września
uczennice z klasy IIID i 3.4 wybrały się z wraz z wychowawczyniami, p. Martą Biały i p. Joanną Zuzek na Ostrów Tumski i Śródkę, na wycieczkę śladami początków państwa polskiego. Dziewczyny przespacerowały się po wyspie katedralnej, której centrum stanowi oczywiście Bazylika Archikatedralna - miejsce pochówku pierwszych władców Polski: Mieszka I i Bolesława Chrobrego. Następnie odwiedziły Rezerwat Archeologiczny Genius Loci, gdzie uczestniczyły w lekcji muzealnej. Prezentowany film przeniósł je w czasie do epoki średniowiecza, kiedy zaczęła się kształtować polska państwowość, a na Ostrowie Tumskim znajdował się ważny i tętniący życiem gród Piastów. Można było również przyjrzeć się z bliska, jak wyglądał tzw. archeologiczny profil Poznania, a to między innymi dzięki zachowanym fragmentom wałów obronnych sprzed tysiąca lat. Uczennice miały też okazję zobaczyć różnego rodzaju przedmioty wydobyte przez archeologów z terenów Ostrowa Tumskiego i pobliskiej Śródki, na której później zakończyła się wyprawa.
Tego samego dnia w ramach zajęć integracyjnych klasy VA, VB, IVA, IVB, IID i IIE udały się do kina Malta na film „Raport Pileckiego” . Obraz nie tylko dostarczył wiadomości na temat niezwykłego Polaka, ale także okazał się świetną lekcją historii. Wszystkim, którzy go nie obejrzeli, gorąco polecamy. Wyjście zorganizowała p. Izabela Podgórniak, nauczyciel języka polskiego.
Również tego dnia w dniu integracji klasy IIF, IIIE i VE technikum zwiedzały wystawę „Gianni Versace Retrospective” w Galerii na Dziedzińcu w Starym Browarze. Wystawa poświęcona tragicznie zmarłemu projektantowi, ikonie mody i popkultury ubiegłego wieku została zaaranżowana na 3 poziomach i zawierała oryginalne ubrania i dodatki, a także akcesoria wyposażenia wnętrz. Aranżacja ekspozycji zachwyciła młodzież oraz opiekunów p. Monikę Bogdańską, p. Magdalenę Mączyńską oraz p. Klaudię Augustyniak.
8 września
rozpoczęła się rekrutacja na staż dla uczniów fryzjerstwa (klasy szkoły branżowej), który będzie odbywał się w terminie 22 października -11 listopada tego roku, w Centrum Kształcenia przy Izbie Rzemieślniczej Frankfurt nad Odrą - Handwerkskammer Frankfurt (Oder) - Region Ostbrandenburg.
Tego samego dnia, już po raz drugi z rzędu przystąpiliśmy do akcji „Szkoły Pełne Talentów”. Będziemy bardzo wdzięczni za każdy ‘talenciak’ przekazany szkole (można je uzyskać w sklepach Lidl za dokonanie zakupów). Dzięki tej akcji w zeszłym roku udało nam się pozyskać dużo atrakcyjnych przedmiotów, głównie wykorzystywanych na zajęciach wychowania fizycznego.
9 września
po raz pierwszy w tym roku odbył się zjazd Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych, a w ogóle po raz pierwszy w historii szkoły zajęcia mieli słuchacze Branżowej szkoły II stopnia. Obie szkoły oferują naukę w trybie zaocznym. Cieszy nas bardzo, że nasi absolwenci są tak ambitni i decydują się kontynuować naukę, zwłaszcza w murach swojej macierzystej szkoły!
11-15 września
w tych dniach odbywał się szkolny kiermasz podręczników używanych. Jak co roku, cieszył się bardzo dużym zainteresowaniem. Kiermasz zorganizował samorząd Uczniowski pod opieką p. Justyny Skrzypczak oraz p. Joanny Kranc.
14 września
p. Katarzyna Helwich, nauczyciel przedmiotów zawodowych fryzjerskich, zorganizowała wycieczkę, na której klasa IIBT zapoznała się z ofertą i sposobem funkcjonowania hurtowni fryzjerskiej Janex. 
Tego samego dnia odbyły się pierwsze w tym roku zebrania z rodzicami. Można było poznać kierownictwo szkoły, osoby niosące pomoc psychologiczno-pedagogiczną i spotkać się z wychowawcą klasy. Rodzice piątych klas technikum mogli natomiast dowiedzieć się o sposobie organizacji i zasadach przystąpienia i zdawania egzaminów maturalnych.
15 września
na wspomnianą powyżej wycieczkę - do hurtowni fryzjerskiej Janex – wybrała się klasa IIAT. Celem wycieczek było zapoznanie się z narzędziami, przyborami i aparatami fryzjerskimi. 
16-17 września
uczennice klasy IVA technikum, Marika i Zuzanna wraz ze swoimi koleżankami z klasy zorganizowały akcję charytatywną „Kolorowy Festyn” w Placówce Opiekuńczo-Wychowawczej Dom Filarecka i Pamiątkowa w Poznaniu. Podczas imprezy były przygotowane stanowiska na których odbywały się różne atrakcje takie jak m.in.:
- malowanie eko toreb, wykonywanie warkoczyków syntetycznych, usługi fryzjerskie, malowanie twarzy czy tańce i gry planszowe. Na koniec festynu dzieci z placówki otrzymały paczkę, która sfinansowała OSP LUBOŃ. Jesteśmy dumni z takiej postawy naszych uczennic oraz z tego, że potrafią wykorzystać umiejętności zawodowe!
18-22 września
dalszy ciąg szkolnego kiermaszu podręczników używanych, akcja została przedłużona ze względu na ogromne zainteresowanie a poprowadziły ją Dominika i Klaudia z klasy IIIC.
19 września
odbyło się pierwsze spotkanie Samorządu Uczniowskiego, na którym podjęto próbę utworzenia planu działań na nowy rok szkolny.
22 września
wszystkie klasy piąte technikum, na spotkaniu poprowadzonym przez p. wicedyr. Joannę Turkiewicz, mogły posłuchać o sposobie organizacji i zasadach przystąpienia i zdawania egzaminów maturalnych. Każdy obecny mógł również otrzymać druk deklaracji maturalnej.
24 września
rozpoczęły się zajęcia zawodowe dla uczennic szkoły branżowej, które w październiku wyjeżdżają na staż zawodowy do Centrum Kształcenia przy Izbie Rzemieślniczej Frankfurt nad Odrą. Uczniowie powtórzyli wiadomości na temat dekontaminacji, środków ochrony indywidualnej wykorzystywanej podczas usług fryzjerskich oraz zapoznali się z obsługą aparatów fryzjerskich. Uczyli się określać indywidualne cechy urody klienta, zdefiniować twarz o różnych kształtach (owalnym, trójkątnym, kwadratowym, okrągłym, prostokątnym). Młodzi adepci uczą się w niedzielę dodatkowo języka niemieckiego zawodowego, o bezpieczeństwie i higienie pracy w salonie fryzjerskim oraz mają zajęcia z pedagogiem szkolnym.
26 września 
klasy maturalne wraz z nauczycielami udały się na Politechnikę Poznańską na coroczne wydarzenie pt. „Salon maturzystów". Uczniowie mieli okazję zapoznać się z aktualną ofertą szkół wyższych oraz porozmawiać z przedstawicielami uczelni na temat zasad rekrutacji, przebiegu studiów itp.
27 września
odbyło się drugie walne spotkanie przedstawicieli klas z opiekunkami Samorządu Uczniowskiego (p. Joanną Kranc i p. Justyną Skrzypczak), na którym przedstawiono główne cele i zadania w I semestrze roku szkolnego 23/24.
[bookmark: _GoBack]Tego samego dnia w pracowniach krawieckich rozpoczęła się realizacja projektu w ramach Wolontariatu z Klasą – „Szycie ułatwia życie”. Jest to projekt szycia poduszek pooperacyjnych, dla kobiet po mastektomii, ułatwiających rekonwalescencję oraz woreczków do butelek drenujących. Uczniowie klas drugich i trzecich skroili poduszki i woreczki oraz rozpoczęli zszywanie skrojonych elementów. Realizacja projektu potrwa około 6 tygodni. Koordynatorem projektu jest p. Magdalena Mączyńska

