Październik to piękna polska złota jesień, zmiana czasu na zimowy i, co za tym idzie, ciut dłuższy sen, m.in. Światowy Dzień Mieszkalnictwa (to 7 października), kontrowersyjne alkolody na półkach sklepowych, ale przede wszystkim:
2 października
p. Monika Kowańdy-Mierzwiak i p. Monika Górnicka przeprowadziły szkolny etap Ogólnopolskiej Olimpiady Języka Angielskiego, której organizatorem jest Wyższa Szkoła Języków Obcych w Poznaniu. Tego arcytrudnego wyzwania podjęli się uczniowie z klas technikum: IIE, IVB, IVC, VA i VC.
3 października
klasy IIIA, IIID i IIIG technikum udały się do Multikina na film „Niepewność. Zakochany Mickiewicz”. Przybliżył on sylwetkę wieszcza i posłużył do powtórzenia wiadomości o romantyzmie. Wyjście zorganizowała p. Izabella Podgórniak.
4 października
Noc Zawodowców - tegoroczna siódma edycja odbyła się pod hasłem „PRZEJDŹ NA ZAWODOWĄ STRONĘ MOCY” . W wydarzeniu tym bierzemy zawsze udział, a nasz pokaz modelek za każdym razem wzbudza zainteresowanie i podziw. Miejsce imprezy: Zespół Szkół Przemysłu Spożywczego w Poznaniu.
8 października
grupa uczniów z klasy IIIBT pod opieką p. Katarzyny Helwich, w ramach działań wolontariatu udała się do „Salonu Ubogich” przy ulicy Łąkowej w Poznaniu. Młodzież zadbała tam o wizerunek klientów, doskonaląc jednocześnie swoje umiejętności. Uczniowie zorganizowali również zbiórkę, w wyniku której mogli przekazać żywność osobom potrzebującym. Podziwiamy uczniów za pomysł i wsparcie ubogich.
11 października
z okazji nadchodzącego Dnia Komisji Edukacji Narodowej młodzież z różnych klas, pod opieką i z udziałem członków Samorządu Uczniowskiego, przygotowała program artystyczny poprowadzony przez przewodniczącą SU Weronikę. Zgromadzeni mogli posłuchać pięknej recytacji Weroniki z klasy IIIC technikum i piosenek w wykonaniu chóru szkolnego. 
13-14 października
nasza nauczycielka przedmiotów zawodowych p. Izabela Bogucka zdobyła brązowy medal na Mistrzostwach Świata w Paryżu rywalizując w dwóch konkurencjach łączonych: Curly Hair i Fashion Style. Jesteśmy dumni i gratulujemy sukcesu!!!
15 października
 rozstrzygnięto szkolny konkurs wiedzy o fryzjerstwie z zakresu projektowania fryzur obejmujący pięcioletni okres nauki. Konkurs przygotowały nauczycielki przedmiotów zawodowych teoretycznych p. Izabela Pilarczyk, p. Małgorzata Kowalczyk i p. Violetta Klabińska. Największą liczbę punktów otrzymała uczennica klasy VA technikum. Serdecznie gratulujemy i życzymy powodzenia podczas styczniowego egzaminu z kwalifikacji FRK.03.
15-24 października
odbywały się w naszej szkole zajęcia szkoleniowe ze strzelectwa dla uczniów, które spotkały się z ogromnym zainteresowaniem uczniów. Przed zajęciami praktycznymi klasy oglądały film instruktażowy. Oprócz strzelania do celu młodzież mogła nauczyć się zasad bezpieczeństwa przy obchodzeniu się z bronią. Zajęcia zorganizował dla uczniów p. Radosław Bańkowski.
17 października
Zespół Szkół Odzieżowych został pierwszym laureatem w ósmej edycji konkursu  o tytuł Wielkopolska Szkoła Roku. Jesteśmy niezmiernie dumni z tak prestiżowego wyróżnienia. Do tegorocznej edycji zgłosiło się 131 szkół. Konkurs organizowany co roku przez Marszałka Województwa Wielkopolskiego promuje wybitne szkoły z Wielkopolski i wyróżnia szkoły kształtujące wśród uczniów poczucie własnej tożsamości regionalnej, narodowej i europejskiej z jednoczesnym modelowaniem wzorca nowoczesnego Wielkopolanina. Należy podkreślić, że przy ocenie szkół zgłoszonych do konkursu, Kapituła konkursu bierze pod uwagę następujące kryteria: modelowanie wzorca osobowego, krzewienie tradycji patriotycznych i lokalnych, innowacyjność i jakość nauczania, współpracę ze środowiskiem, ciągłość prowadzonych działań. Uroczysta gala finałowa konkursu Wielkopolska Szkoła Roku 2024 odbyła się w Sali Ziemi Międzynarodowych Targów Poznańskich. 
18 października
klasy  1.2 i IB wysłuchały prelekcji policjantek z Komisariatu Poznań Stare Miasto w Poznaniu na temat odpowiedzialności karnej nieletnich oraz zagrożeń związanych z uzależnieniami i cyberprzemocą. Koordynatorem wydarzenia była p. pedagog Anna Anioł.
20 października
zakończył się staż zawodowy, który uczniowie klas III i IV technikum odbyli we Włoszech, w Reggio Emilia. Od 21 września uczniowie uczęszczali na praktyki zgodne ze swoim profilem zawodowym, a także poznawali kulturę i sztukę Włoch poprzez udział w wycieczkach, zwiedzanie muzeów i zabytków oraz poznawanie lokalnych potraw. Grupą opiekowały się p. Monika Górnicka i p. Iwona Koseda.
Tego samego dnia pod okiem włoskich edukatorów Davide Cirilo oraz Alessandro Gennusa uczniowie naszej szkoły wraz z nauczycielami uczestniczyli w szkoleniu Trend Collectin 2025. Efekty koloryzacji były bardzo czerwone, różowe oraz miedziane. Rok 2025 będzie obfitował w ciepłe czerwone barwy i kreatywne strzyżenia.
21 października
klasa IIIB technikum pod opieką p. Tomasz Ząbka udała się do Multikina na film „Niepewność. Zakochany Mickiewicz”. Przybliżył on sylwetkę wieszcza i posłużył do powtórzenia wiadomości o romantyzmie.
23 października
klasa IIIC udała się do „Key to bee free”, gdzie uczniowie współpracując w grupach, rozwiązywali łamigłówki logiczne i matematyczne, aby poprzez zabawę i wspólne działanie wydostać się w określonym czasie z pokojów w tzw. escape roomie. Opiekunami były p. Angelika Mazurek i p. Magdalena Kanikowska.
25 października
klasy IA i C wysłuchały prelekcji policjantek z Komisariatu Poznań Stare Miasto w Poznaniu na temat odpowiedzialności karnej nieletnich oraz zagrożeń związanych z uzależnieniami i cyberprzemocą. Koordynatorem wydarzenia była p. pedagog  Anna Anioł.
Tego samego dnia p. Anna Żywocka-Streker dostarczyła do Hospicjum Palium, z którym współpracuje, wykonane pod jej kierunkiem przez uczennice prace na kiermasz i upominki dla pacjentów: zakładki do książki, gumki do włosów, zawieszki z filcu, torby na zakupy oraz kolorowe poduszki motyle. POMAGANIE DODAJE SKRZYDEŁ.

28-29 października
przedstawicielki szkolnego SU Weronika i Jagoda z klasy IVD technikum wzięły udział w  VI Kongresie Samorządów Uczniowskich, który odbył się w Centrum Kongresowo- Dydaktycznym Uniwersytetu Medycznego im Karola Marcinkowskiego w Poznaniu. Uczennicom towarzyszyła p. Joanna Kranc, opiekun Samorządu Uczniowskiego.

30 października
konkurs na „NAJCIEKAWSZEGO DYNIOKA”. Dynia jest symbolem jesieni i Halloween. Jej niesamowity pomarańczowy kolor i wielkość stanowią doskonały materiał, by w niej rzeźbić. Uczniowie zostali zaproszeni do uruchomienia kreatywności i przyniesienia  oryginalnej, udekorowanej dyni. Najlepsze okazały się Nicole z klasy 3kr oraz Maria z klasy IIIC. Na wszystkich uczestników czekały atrakcyjne nagrody. Konkurs przygotowała p. Anna Żywocka-Streker, która również udekorowała halloweenowo szkołę, nadając miejscu jesienno-przytulny charakter.

Tego samego dnia odbyły się warsztaty trychologiczne „Algorytm mycia skóry głowy” dla klasy III BT usług fryzjerskich w Wyższej Szkole Edukacji i Terapii im. prof. Kazimiery Milanowskiej. Pani mgr trychologii i kosmetologii oraz biegły sądowy, na początku szkolenia omówiła anatomię włosa, skład chemiczny, warstwy korowe, budowę mieszka włosowego. Uświadomiła młodym fryzjerom, jak należy poprawnie i profesjonalnie przeprowadzić zabieg mycia skóry głowy i łodygi włosa. Po wykładzie uczennice przystąpiły do praktycznej części szkolenia. Wraz z panią magister wykonały na modelce diagnozę skóry głowy przy pomocy mikroskopu i kamerki, oczyściły skórę głowy używając odpowiedniego peelingu jak i szamponu do mycia włosów. Do zabiegu pielęgnacyjnego użyły pielęgnicy fryzjerskiej. Na koniec zaproponowały modelce tonik, który miał wzmocnić mieszki włosowe. Warsztaty trychologiczne to czas na przyswojenie ogromnej dawki wiedzy oraz ciekawych informacji na temat pielęgnacji włosów jak i produktów trychologicznych. Bardzo dziękujemy p. mgr Weronice Ciszak za wspaniałe warsztaty oraz p. Ewie Witczak koordynatorce warsztatów.
Również tego dnia uczniowie klasy IVB pod opieką p. Beaty Malchrowicz i p.Karoliny Szarzyńskiej udali się na cmentarz w celu uczczenia pamięci znanego, szanowanego fryzjera, a jednocześnie nauczyciela przedmiotów zawodowych śp. P. Zbigniewa Tesznera. Okres przed Dniem Wszystkich Świętych to odpowiedni moment na wspomnienie tych , którzy odeszli od nas oraz na rozmowy dotyczące szacunku dla zmarłych.
Na tablicy przy wejściu do szkoły, pojawiła się tablica z  plakatami, przygotowanymi przez klasa 2KR na lekcji wychowawczej, poświęcone coraz bardziej stosowanemu wśród młodzieży „hejtowaniu”. „STOP - NIE HEJTUJĘ” - to hasło ich prac zainspirowanych przez wychowawczynię klasy p. Annę Żywocką-Streker.
Młodzi fryzjerzy i fryzjerki wraz z nauczycielkami nauki praktycznej zawodu z naszej szkoły odwiedzili DPS nr1 w Poznaniu. Pensjonariusze Domu Pomocy Społecznej zostali poddani zabiegom fryzjerskim takim jak: strzyżenie, modelowanie i ułożenie fryzury dziennej. 
[bookmark: _GoBack]Seniorzy zostali obsłużeni przez naszych adeptów w sposób profesjonalny i z ogromną dawką życzliwości. Jest to miejsce o bardzo wysokim standardzie, a ludzie którzy tam pracują robią to wszystko z pasją. Wolontariusze dziękują za miłą atmosferę i długoletnią współpracę. Grupą opiekowała się p. Beata Malchrowicz i p. Katarzyna Helwich.

31 października
Samorząd Uczniowski zorganizował dzień tematyczny Halloween. Tego dnia uczniowie przyszli przebrani za ulubione postacie, można było też uraczyć się wypiekami za symboliczne 2 zł oraz posłuchać występu chóru szkolnego, śpiewającego szanty. Najliczniej przebrana klasa otrzymała w nagrodę słodycze, a każda przebrana osoba była zwolniona tego dnia z odpytywania. Tego dnia odwiedziła nas również kamera TVP3.
Tego samego dnia w Teatrze Miejskim w Lesznie odbył się VI finał ogólnopolskiego konkursu dla projektantów Szmaragdowy Guzik. Reprezentantkami naszej szkoły były utalentowane Kinga  z klasy IIID i Zhasmin z IVC. Tematem przewodnim konkursu były Żywioły. Konkurencja była liczna i silna, ale...z wielką dumą chcieliśmy oznajmić, że Zhasmin zajęłą III miejsce oraz otrzymała nagrodę specjalną firmy Strima. Opiekunem organizującym, mentalnym, motywującym i towarzyszącym podczas finału była p. Magdalena Mączyńska. Gratulacje dla Zhasmin i p. opiekun!
Również w październiku:
● w ramach ,,Wolontariatu z Klasą" Stowarzyszenia Creo, uczniowie klasy IIID - grupa 1 oraz IIIF - grupa 1, szyli pościele do domu dziecka na zajęciach Wykonywania Wyrobów Odzieżowych pod czujnym okiem p. Agnieszki Zielińskiej.
● Zakończył się kiermasz podręczników używanych poprowadzony przez członków Samorządu Uczniowskiego. Jak co roku akcja cieszyła się dużym zainteresowaniem, sprzedano 300 podręczników.
● Na 2 piętrze i parterze szkoły powstała wystawa prac klas stylistów i techników przemysłu mody. Pojawiły się przestrzenne kompozycje nawiązujące do ptaka w locie, które są wyobrażeniem dynamiki, wolności itd. Zajmowaliśmy się również całościową stylizacją klientki w technice kolażu. Natomiast klasa II KR w gablocie na I piętrze pokazała swoje kompozycje odzieżowe w technice wyklejanki. Zwracaliśmy uwagę na fakturę kolor i stylizację sylwetki. Do prac inspirowała uczniów p. Eugenia Olkiewicz.
● Akcja Szkoły Pełne Talentów dobiegła końca. Efekty akcji w kolejnym Newsletterze. 
